



## ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV

KOCEROD, družba za ravnanje z odpadki, obvešča občane Občine Radlje ob Dravi, da se bo akcija odvoza kosovnih odpadkov izvajala po sledečem razporedu:

MIKRO LOKACIJE ODJEMNIH MEST	DATUM	ČAS
Radlje - Partizanska ulica	5. 10.	Na vseh lokacijah od: 12:00 - 16:00
Vuhred - zadržni dom	6. 3.	
Dobrava - igrišče	9. 3.	
Sp. Vižinga - Havaji pri igrišču	10. 3.	
Zg. Vižinga - staro AB postajališče	11. 3.	

**OPOMBA: akcija zbiranja kosovnih odpadkov je namenjena izključno samo gospodinjstvom!**

Na navedeni lokaciji kontejnerji stojijo od 12. ure dopoldan do 16. ure popoldan - 1 dan.

V akciji odvoza kosovnih odpadkov lahko uporabniki oddajo **IZKLJUČNO** kosovne odpadke, med katere **NE SODIJO**:

- mešani komunalni odpadki in odpadna embalaža ter papir in tekstil,
- nevarni odpadki (barve, laki, razredčila, akumulatorji ...),
- gradbeni odpadki (beton, opeka, ploščice, izolacija, okna s steklom ...),
- salonitna kritina,
- silirna folija,
- izrabljene gume.

Hvala za razumevanje!



Kocerod, družba za ravnanje z odpadki d.o.o.  
Misljnska Dobrava 108a  
2383 Šmartno pri Slovenj Gradcu

## NOV PRIZIDEK VRTCA

V petek, 22. septembra, smo uradno predali svojemu namenu prizidek vrtca v Radljah ob Dravi, ki smo ga zgradili s pomočjo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport ter Eko Sklada. S to investicijo smo zagotovili manjkajoče prostorske zmogljivosti.

Našim najmlajšim želimo prijetno in varno uporabo ter veliko brezskrbnih učnih uric preživeti v novih prostorih.

Občina Radlje ob Dravi



## NOVA SPLETNA TRGOVINA

S ponosom oznanjamo odprtje naše nove spletne trgovine, ki se nahaja na spletni strani **jpkic-radlje.si** in bo prebivalcem ter prebivalkam Občine Radlje ob Dravi omogočila enostaven dostop do raznolikega izbora svežega cvetja in cvetličnih aranžmajev ter storitve iz tovrstne dejavnosti, ki ga ponuja naša spletna cvetličarna.

S hitrim tempom sodobnega življenja si včasih težko vzamemo čas za obisk klasičnih cvetličarn. Da bi to izkušnjo naredili bolj priročno in dostopno za vse prebivalce Občine Radlje ob Dravi, smo se odločili za odprtje spletne cvetličarne. Naša glavna vizija je približati lepoto cvetja ljudem na način, ki je udoben in enostaven, hkrati pa ohranja svežino in kakovost cvetja, ter nuditi dodatni nabor storitev za najemnike naših grobov, ki jim je zaradi hitrega tempa življenja onemogočen fizični obisk grobov.

Spletna stran je zasnovana tako, da je naročanje preprosto in varno, ne glede na to, ali ste izkušen spletni kupec ali ne.



Naše storitve zajemajo prodajo cvetličnih aranžmajev glede na letni čas, zasaditev cvetja, prodajo vencev in dostavo na vsa pokopališča, ki so v Občini Radlje, fizični prižig svečk ipd. Vso ponudbo najdete na spletni strani **jpkic-radlje.si** ali na navedeni QR kodi.

JP Kanalizacija in čistilna naprava Radlje ob Dravi

## HMELJARSKI LIKOF – NOV DATUM

Obveščamo vas, da se bo prestavljen Hmeljarski likof, ki bi se moral v centru Radelj ob Dravi odvijati preteklo nedeljo, odvil v soboto, 14. 10. 2023 ob 14h, na parkirišču pri Bowling centru Bajta.



Občina Radlje ob Dravi  
in Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi

## ZAHVALA – RADELJSKA SREČANJA 2023

Hvala vsem, ki ste s svojim izjemnim talentom in predstavitvami obogatili dogodke v sklopu Radeljskih srečanj 2023. Vaše dogajanje je navdušilo občinstvo in pustilo nepozaben vtis. Hvala tudi vsem udeležencem, ki ste se odločili, da se nam pridružite in delite te dni z nami.

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi



## MOJA DEŽELA LEPA IN GOSTOLJUBNA 2023

V mesecu septembru so bili znani prvi rezultati letošnjega natečaja Moja dežela lepa in gostoljubna. Radlje ob Dravi je v kategoriji manjših mest, po spletnem glasovanju, prejelo največje število glasov in se uvrstilo med Ljubljence ljudskih src 2023. Zmagovalne destinacije smo tako dobile dokaz, da se ljudje v našem kraju dobro počutijo, radi pa nas imajo tudi obiskovalci. Vsem, ki ste vsak dan pridno glasovali, se iskreno zahvaljujemo za vaš čas in potrditev, da smo na pravi poti.

Znani pa so tudi trije nominiranci po posameznih kategorijah. Radlje ob Dravi se je ponovno uvrstilo med nominirance za izbor najlepše urejenega manjšega mesta. Še posebej pa smo navdušeni, da se je Remšnik letos prvič odločil sodelovati v kategoriji Vaška jedra in se mu je že uspelo prebiti med prva tri najlepše urejena vaška jedra v Sloveniji. Strokovna ocenjevalna komisija ga je obiskala v prvi polovici septembra. Tako vreme kot lepo urejena zasaditev v centru sta pripomogli k izjemno pozitivnemu vtisu, ki ga je kraj pustil na komisiji. Končni rezultati bodo znani v sredini novembra, do takrat pa držimo pesti.

Občina Radlje ob Dravi



## REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA KOROŠKE ZA 9. DRŽAVNO TEMATSKO RAZSTAVO 2024

Odprtje v četrtek, 5. oktobra 2023, ob 18. uri v Galeriji Knjižnice Radlje, Mariborska 6.

Razstavljajo: Tanja Goričan, Janez Grauf, Janca Marjana Halužan, Tanja Hari Vidmar, Polona Harum, Ludvik Jerčič, Majda Kalič, Andrej Lauko, Franjo Marošek, Nada Mravljak Urbanc, Mojmir Plevnik Moč, Saša Pšeničnik, Simona Robin, Jožica Sobiech, Simona Svanjak, Darja Škrilec, Danijela Tomis Obrul, Marjan Vosonik in Nataša Zavec.

**Strokovna spremljevalka: mag. Metka Zupanič**  
**Priveditev povezuje: Špela Šavc**  
**Glasbeni program: Glasbena šola Radlje**

Razstava bo na ogled do 4. novembra 2023 v delovnem času Knjižnice Radlje ob Dravi.

Organizator:



Razstavo podpirata:



Občina Radlje ob Dravi

## PRIREDITVE V KNJIŽNICI - OKTOBER 2023

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

- **Pravljica potuje v oktobru: Sovica, ki si je upala.**

Termini po dogovoru s skupinami vrtcev. Po pravljicnem pripovedovanju je predstavljena predšolska bralna značka **Sovica v vrtcu**.

- **Sobota, 7. oktober, ob 10. uri v galeriji Knjižnice Radlje**

Predstava za otroke: **Moja Luna**. Po predstavi ustvarjanje v knjižnici s člani Društva prijateljev mladine, ki je soorganizator dogodka.

- **Drugi in četrty ponedeljek v mesecu ob 17. uri v Knjižnici Radlje**

Ustvarjalna srečanja za otroke: **9. oktober** - veselimo se deževnih dni. **23. oktober** - čarovniški pripomočki.

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

- **Četrtek, 5. oktober, ob 18. uri v galeriji Knjižnice Radlje**

Odprtje tematske likovne razstave **Polnost praznine**.

Organizator: JSKD IO Radlje ob Dravi.

- **Drugi in četrty ponedeljek v mesecu ob 17. uri v Knjižnici Radlje**

Ustvarjalna srečanja za odrasle: **9. oktober** - poslikava lesenih izdelkov. **23. oktober** - nadaljevanje poslikave na les.

- **Četrtek, 12. oktober, ob 9.30 v domu za starejše občane Hmelina**

Bralne ure z bibliotekarko Aleksandro.

- **Sobota, 14. oktober, ob 9. uri v Knjižnici Radlje**

Predavanje Klavdije Sudar: **Osebna rast in sprostitvev**.

- **Četrtek, 19. oktober, ob 18. uri v knjižnici Radlje**

Literarni gost za uspešen začetek 14. sezone bralne značke za odrasle v radeljski knjižnici: **Avgust Demšar**, pisec kriminalk.

S pisateljem se bo pogovarjal knjižni urednik in knjižničar Nino Flisar.

- **Četrtek, 26. oktober, ob 9. uri v Knjižnici Radlje**

Bralno - pogovorno srečanje z **Bredo Bobovnik**.

- **Petek, 27. oktober, ob 17. uri v Knjižnici Radlje:**

Predavanje Ane Vovk: **Inovativna zimska samooskrba**.

Knjižnica Radlje ob Dravi

## POHOD ZA SRCE

Center za krepitev zdravja Radlje v sodelovanju s Turističnim društvom Vuhred ob svetovnem dnevu srca organizira Pohod za srce. Pohod bo potekal v petek, 20. septembra, ob 9. uri. Zbirališče pri igrišču Vuhred. Pijača iz nahrbtnika, za prigrizek bo poskrbelo Turistično društvo.

Vljudno vabljeni!

Center za krepitev zdravja Radlje

